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Do wszystkich uczestnikéw postepowania
o udzielenie zamoéwienia publicznego

WYJASNIENIE TRESCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA
WRAZ ZE ZMIANA JEJ TRESCI

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamowienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego, ktérego przedmiotem jest ,,Wykonanie sieci teleinformatycznej w czesci
pasywnej i aktywnej oraz budowa bezpiecznego potaczenia pomiedzy Szpitalem Swietej
Tréjcy w Plocku (Oddziatem PZOZ), a Przychodniami (Placéwkami PZOZ), realizowanego w
ramach projektu: Kompleksowa informatyzacja Plockiego Zaktadu Opieki Zdrowotnej
dzieki budowie infrastruktury teleinformatycznej oraz platform elektronicznych,
zwigkszeniu poziomu wykorzystania technologii TIK oraz wdroZeniu zintegrowanego
systemu zarzgdzania”, wspotfinansowanego 2z Europejskiego Funduszu Rozwoju
Regionalnego w ramach Priorytetu Il ,,Przyspieszenie e-Rozwoju Mazowsza”, Dziatania 2.1
., Przeciwdziatanie wykluczeniu informacyjnemu” Regionalnego Programu Operacyjnego
Wojewédztwa Mazowieckiego 2007-2013”, ogloszonego w Dzienniku Urzedowym WE w dniu
23/02/2013 r. pod nr 2013/S 039-062649, na stronie www.szpitalplock.pl i w siedzibie
Zamawiajacego (tablica ogtoszen przy pokoju nr 202) w dniu 23/02/2013 r., na podstawie
przekazanego ogloszenia Urzedowi Oficjalnych Publikacji Wspélnot Europejskich w dniu
19/02/2013r

W zwiazku z wnioskami o wyjasnienie tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zambwienia, zwanej
dalej ,SIWZ’, ztozonymi przez Wykonawcéw, dziatajac na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia
29 stycznia 2004 roku — Prawo zaméwien publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759
z pdzn. zm.) Zamawiajgcy — Plocki Zaktad Opieki Zdrowotnej Sp. z 0.0. wyjasnia, co nastepuje:

Dotyczy: Wykaz i parametry progowe oferowanego sprzetu, systemu zarzadzania i monitorinqu _sieci
komputerowej oraz ustuq (Zatatacznik7.1 do SIWZ Pakiet nr. I, pkt 1, 2, 3, 4, 5, str. 36-43):

Pytanie Nr 1

Czy zamawiajgcy dopusci mozliwos¢ zmiany zasilania urzadzen aktywnych tj. przetacznikéw z 230V/AC
na 48V/DC?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wprowadza zmiany w SIWZ,

Dotyczy: Formularz cenowy Pakiet Nr 1 (Zatacznik 6.1 do SIWZ - INSTALACJA CCTV, pkt 2, str. 32)
Pytanie Nr 2

Czy zamawiajacy dopusci zmiany w Zatgczniku nr 6.1 tabeli "Instalacja CCTV" parametru ,Kamera
wewnetrzna koputkowa kolorowa"

na zapis"Kamera wewnetrzna koputkowa lub kompaktowa kolorowa".
Odpowiedz: Zamawiajacy wprowadza zmiang w SIWZ.
Zamienia sie zapis ,Kamera wewnetrzna koputkowa kolorowa"

na zapis "Kamera wewnetrzna koputkowa lub kompaktowa kolorowa”
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Pytanie Nr 3

Czy zamawiajgcy dopuszcza mozliwos¢ zastosowanie dwoch producentéw toru transmisyjnego tzn jeden
producent kabla i inny drugi producent patchpaneli, gniazd i patchcordow?

Odpowiedz: Zamawiajgcy nie zmienia zapisu w SIWZ.

Dotyczy: Wykaz parametry progowe - VPN _jednostki_terenowe - router w przychodniach - Firewall
w przychodniach (urzadzenie chronigce styk sieci LAN z internetem) (Zatacznik nr 7.1 do SIWZ Pakiet nr. 1,
pkt. 7, str. 45,46):

Pytanie Nr 4

Czy zamawiajgcy dopusci zmiany w Zatgczniku nr 7.1 w tabeli nr 6 "VPN jednostki terenowe - router
w przychodniach - Firewall w przychodniach (urzadzenie chronigce styk sieci LAN z internetem)" parametru:
" \Wymagana jest wydajnos¢ potgczen IPSec VPN minimum 60 Mbps."

Na zapis

"Wymagana jest wydajnos¢ potaczen IPSec VPN minimum 50 Mbps."

Odpowiedz: Zamawiajgcy udzielit odpowiedzi w pismie pn. ,Wyjasnienia tresci specyfikacji istotnych
warunkéw zaméwienia wraz ze zmiana jej tresci” z dnia 26 marca 2013 roku w pytaniu nr 13.

Dotyczy: System Telewizji dozorowej (Opis przedmiotu zaméwienia, Pakiet 1, pkt 3, str. 17 oraz Zatgczniku
nr 7.1 tabela nr 12, str 50)

Pytanie Nr 5
Czy zamawiajgcy dopusci zmiany w Zatgczniku nr 7.1 w tabeli nr 12

"Rejestratory umiesci¢ w dedykowanej szafie 19" GPD w serwerowni gtownej"
Na zapis
"Rejestratory umiesci¢ w portierni szpitala”

Odpowiedz: Zamawiajacy nie zmienia zapisu w SIWZ.
Ze wzgledéw bezpieczenstwa nie dopuszcza si¢ takiego rozwigzania

Dotyczy: Opis przedmiotu zaméwienia — Pakiet 2 - Zakres S$wiadczonych ustug obejmuje: (Zatgcznik nr 1 do
SIWZ. Pakiet nr. 2, str. 21):

Pytanie Nr 6

Jak bedzie ptatna ustuga za "Budowg i zestawienie bezpiecznego pofgczenia pomiedzy szpitalem

i placbwkami - Przychodniami" - Pakiet nr 2.(dzierzawa taczy)? Prosimy o doprecyzowanie w Istotnych

Postanowieniach Umowy w SIWZ w jaki sposéb regulowana bedzie ptatnos¢ za korzystanie

z przedmiotowych tgczy. Czy zaptata nastgpowac bedzie w okresach miesiecznych liczac od dnia oddania

taczy do uzytku, czy jednorazowo za caly okres korzystania z taczy.

Odpowiedz: Uzupetnia sie zapis w SIWZ :

10. Ustuga za ,dzierzawe” — utrzymanie sprawnosci, konserwacje i serwis bezpiecznego potgczenia
pomiedzy szpitalem i placéwkami — Przychodniami bedzie rozliczana w trybie miesigcznym.

11. Koszty jednorazowe zwigzane z budowg potaczenia: zakup niezbednego sprzetu, roboty instalacyjne,
monterskie itp, zostang uregulowane po zakoriczeniu ustugi zgodnie z warunkami umowy.

Jednoczesénie Zamawiajacy na podstawie art. 38 ust. 6 w nawigzaniu do art. 12a przediuza termin
sktadania ofert do dnia 9 kwietnia 2013 roku, do godz. 09:30. Otwarcie ofert nastapi tego samego
dnia o godz. 10.00

Powyzsze informacje nalezy traktowac, jako integralng czes¢ SIWZ.
Tres¢ niniejszego pisma dostepna jest na stronie internetowej Zamawiajgcego: www.szpitalplock.pl.
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Wyjasnienia tresci specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia wraz ze zmianag jej tresci z dnia’\.()... marca 2013 roku
PZ0OZ/DZP/382/20PN/13

Zgodnie z art. 27 ust. 2 ustawy - Prawo zaméwier publicznych Zamawiajacy prosi
o niezwloczne potwierdzenie otrzymania niniejszego pisma na nr faxu 24 364 51 02.
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